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Η εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος με το
παλαιό τιμήθηκε στους Αγίους Τόπους 

Στις 18 Αυγούστου 2022, παραμονή της εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου και Θεού και
Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού με το παλαιό, ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ τέλεσε τον εόρτιο εσπερινό και όρθρο στον
ιερό ναό της Αγίας Τριάδος στην Ιερουσαλήμ, πλαισιούμενος από κληρικούς της Αποστολής. 

Στις 19 Αυγούστου, ανήμερα της εορτής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου, ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος Γ΄ προέστη της Θείας Λειτουργίας στην αγιώνυμη ιερά μονή
επί του όρους Θαβώρ της Ορθοδόξου Εκκλησίας Ιεροσολύμων, αναφέρει το Γραφείο Τύπου της
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, ο επίσκοπος Μααρντούς



Σέργιος (Πατριαρχείο Μόσχας), ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ, ο ταμίας της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής ιερομόναχος Αθανάσιος Μπούκιν, ο τελών χρέη εφημερίου του
Μετοχίου του Αγίου Προδρόμου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στον τόπο της
Βαπτίσεως του Κυρίου στην Ιορδανία, ιερομόναχος Ματθαίος Κοζλόφ, αγιοταφίτες αδελφοί και
πλήθος ιερωμένων προσκυνητών. 

Η χορωδία έψαλε στην ελληνική και την αραβική γλώσσα, ενώ αρκετές προσευχές, όπως και οι
περικοπές από την Αγία Γραφή αναγνώσθηκαν επίσης και στην εκκλησιαστική σλαβονική και τη
ρουμανική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος κήρυξε τον θείο
λόγο στο εκκλησίασμα και στη συνέχεια ευλόγησε σταφύλια της νέας σοδειάς. 

Τη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό της Αγίας Τριάδος στην Ιερουσαλήμ τέλεσε ο αναπληρωτής
επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ ιερομόναχος Δομετιανός
Μαρκαριάν. Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως εψάλη το απολυτίκιο και το κοντάκιο της εορτής και
ευλογήθηκαν οι καρποί της νέας σοδειάς. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89540/
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